1. Na ppeic Tnv wepigeTpo Kai 1o eUPadov Twv mio KATW OXNHATWYV:

Eupadov:
4X4=16cm?

TTepipeTpoc:

4+4+4+4=16cm

N 4X4=16cm

Eupadov:

3X3=9cm?
TTepipeTpoc:
3+3+3+3=12cm

h 4X3=12cm

2. Na oxediaoeig:
éva TeTpdywvo He TrepipeTpo 16 ekatoaTopeTpa (A)
éva opBoywvio pe mepipeTpo 20 ekatooTopeTpa (B)

Eupadov:
6X3 A 3X6=18cm?

Eupadov:
6X4 h 4X6=24cm?

TTepipeTpoc:
6+4+6+4=20cm

TTepipeTpoc:
6+3+6+3=18cm

h 2X(6+3)=18cm

n 2X(6+4)=20cm

éva TeTpdywvo He eppadov 25 TeTpaywvikd ekatoatopeTpa (1)
éva opBoywvio pe supadov 24 TeTpaywvikd ekatooTépeTpa (A)







